D

SEIZMICNA ANALIZA

1.1 Karakteristike materialov
Beton C20/25

Sfek.C20 = 2.0kN~cm_2
W.c:=15

)
Jed.C20 = fek.C20 + YM.c = 1.33:kN-cm

fetm.c20 = 0.22kN-cm 2

-2
fetk.0.05.C20 = 0.15kN-cm

Eem.c20 = 3000-kN-cm >

Ye = 25kN-m 3
Beton C25/30

Sfek.C25 = 2.5kN~cm_2

MM.c=15

-2
fed.c25 = fek.C25 + IM.c = 1.67-kN-cm
fetm.c25 = 0.26kN-cm 2

-2
fetk.0.05.C25 = 0.18kN-cm

Eom.C25 = 3100-kN-cm

Ye = 25kN-m 3

Armatura S400

-2
Jyk.$400 = 24kN-cm
WM.s = 1.15

: -2
Jyd.§400 = fyk.§400 = YM.s = 20.87-kN-cm

Eg == 20000kN-cm 2
Armatura S500

-2
Jyk.8500 = S0kN-cm

WM.s = 1.15

: -2
Jyd.§500 = fyk.§500 = YM.s = 43.48-kN-cm

Eg = 20000kN-cm 2

karakteristi¢na tlacna trdnost
materialni varnostni faktor za beton

projektna tlacna trdnost

natezna trdnost betona - srednja vrednost
natezna trdnost betona - 5% fraktila
elasti¢ni modul

specificna teZza betona

karakteristi¢na tlacna trdnost
materialni varnostni faktor za beton

projektna tlacna trdnost

natezna trdnost betona - srednja vrednost
natezna trdnost betona - 5% fraktila
elasti¢ni modul

specificna teZza betona

karakteristi€na vrednost meje elasti¢nosti armature
materialni varnostni faktor za armaturo

projektna vrednost meje elasti¢nosti armature
elasti¢ni

modul

karakteristi€na vrednost meje elasti¢nosti armature
materialni varnostni faktor za armaturo

projektna vrednost meje elasti¢nosti armature

elasti¢ni
modul



1.2 Rac¢unski model

Za seizmi¢no je uporabljena modalna analiza s spekrom odziva. Analiza je izvedena z ra¢unalni§kim programom po metodi konénih
elementov. Betonske stene in strope modeliramo s ploskovnimi elementi, stebre pa z linijskimi elementi. UpoStevana je razpokanost
prerezov skladno s standardom EC8 (0.5El). UpoStevane so koncentrirane tockovne mase in masni vztrajnostni momenti ter
nakljuéna ekscentri¢nost (5 %). Na nivoju stropnih plo§¢ so upostevane diafragme.
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1.3 Obtezba

Lastna in stalna obtezba
Streha

-2
8streha = 0-66kN-m

-1
8streha.1''= &streha (0.5:6.9m) = 2.28-kN-m

—1
8streha.2' = &streha'(0.5:6.9m + 3.3m) = 4.46-kN-m

Plo§¢a nad 2N, 1N, P

Silak = 2kN-m 2
gpl=0.2m . = 5-kN-m 2 (LT AB konstrukcije: samodejno upoStevano v programuy)

Predelne stene (siporeks)
2

8pred = 2.6kN-m

8pred' = gpred~3.2m =832-kN-m 1

Koristna obtezba

Plo§¢anad P in 1N
-2

4strop = 3.0kN-m

Potresna obtezba
Potresni spekter (EC8, tip 1)

Ppspeéek temeljnih "Tip tal” g "TB" "TC" "TD"
ag = 0223 Al 100]  010] 040 200
faktor pomembnosti "B" 120  0.15 050  2.00
n=12 el 115]  020] 060 200
Parametri tal "D 1.35 020 080 2.00
_ "E" 170 o10| o040 200
S = kt”’1 =1.15 T = kt”’2 =02 Tc:= ktﬂ,3 =0.6 Tp = ktﬂ,4 =2
f;ktor obnasanja

Elasti¢ni spekter ) )
Projektni spekter

n=1 za 5% viskoznega dusenja B:=0.2 faktor za spodnjo mejo projektnega spekira
Se(T) Sl+T( 25-1)| if 0ST<T, Sqa(T) S 2+T 23 2 if 0<ST<T,
= |ag- S — (25— i <T< = lagYS|—+—|——— i <T<
e g T3 n B d g N T 3 B
-v1-S-n ) <T<
ag-y-S-n25 if Ip<T<Tc ag-’y[-SE if Tg<T<Tc
Tc q
S 2.5 — | i <
ag--S-1-2.5 T if Tc<T<Tp 25 (Tc -
max ag-yS-——-| — |.B-ag-y| if Tc<T<Tp
TcTp qg \T
-v1-S-n . ) <T<
ag-y-S-1m-2.5 > if Tp<T<4 25 (TeTp .
T max ag-y-S-—"- Bagy| if Ip<T
q I

Se(Tg) = 0.776 | maksimalna vrednost v elasti¢nem spektru

S4(Tg) = 0.3881 | maksimalna vrednost v projektnem

spektru
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Obtezba G-tlak

Obtezba G-predelne stene
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Obtezba G-streha

Koristna obtezba Q

e ~ ¥ = © W
S K~ B o 9O «©
@ o oNoN oo -

62

.38
1.1
9

0
0.6

0.46

0.2
0.00
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1.4 Dolocitev mas za seizmic¢no analizo

Obtezna kombinacija za dolocitev mas
1.0°G + Y.E*Q
¥ :=0.6 =105 Up:=¥-¢=03

Wsc.p:= 14087kN

teZa objekta nad pritlicjem (prerez skozi 1/2 viSine pritli¢ja)

Wsc. IN = 8769%kN teza objekta nad 1N (prerez skozi 1/2 viSine 1N)

Wsc.oN = 4084kN teza objekta nad 2N (prerez skozi 1/2 viSine 2N)

Wp:= Wsc.p— Wsc.IN = 5318kN

WiN = WsC.IN — WsC.2N = 4685kN

Won = Wsc.on = 4084 kN

2. nadstropje

Mase in masni vztrajnostni momenti

teza etaze P
teza etaze 1N

teza etaze 2N

Ly Ly LyLy

3 3
Ly:=192m Ly :=20.4m Actaza = Ly Ly = 391.68~m2 ri= [ + j =8.09-m

W= Wpy = 4084 kN

12 12

w
masa = — = 416.45-tonne Mz = r2~masa = 27235.97~tonne~m2

4

Naklju€na ekscentri¢nost mase
ey =5%Ly=096-m ey=5%Ly=102m

1. nadstropje

Mase in masni vztrajnostni momenti

2
Ly:=192m = 20.4m Actaza = Ly'Ly = 391.68-m ri= =8.09-m
x Ly etaza = L Ly 12 12 ) LyL,
W= WjN = 4685 kN
w 2 2
masa = — = 477.74-tonne Myz¢p:= r-masa = 31244-tonne-m
8
Naklju€na ekscentri¢nost mase
ey =5%Ly=096-m ey:=5%Ly=102m
Pritlicje
Mase in masni vztrajnostni momenti
3 3
2 Ly Ly  LyLy 1
Ly:=192m = 20.4m Actaza = Ly'Ly = 391.68-m ri= + . =8.09-m
X Ly etaza X Ly [ 12 12 Lx‘Ly

W= Wp = 5318kN

w
masa = — = 542.29-tonne Mz = r2~masa = 35465.44~tonne~m2

4

Naklju€na ekscentri¢nost mase
ey =5%Ly=096-m ey:=5%Ly=102m

1.5 Obtezne kombinacije

COMBO: 1.0*G + 0.3*Q

COMB1: 1.35°G + 1.5"Q

COMB2x: 1.0*G + 0.6"Q + 1.0"Ey + 0.3°Ey
COMB2y: 1.0*G + 0.6*Q + 0.3"Ey + 1.0°Ey

stalna in koristna obtezba za dolocitev mas pri seizmic¢ni analizi
stalna in koristna obtezba za stati¢no analizo

potres, X smer

potres, Y smer
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1.6 Rezultati seizmicne analize

Modalna analiza
1. nihajna oblika:

2. nihajna oblika




3. nihajna oblika

14

OutputCase | StepType | StepNum | Period UXx uy RZ SumUX SumUY SumRZ
Text Text Unitless Sec Unitless Unitless Unitless Unitless | Unitless | Unitless
MODAL Mode 1 0.184 0.789 0.008 0.011 0.789 0.008 0.011
MODAL Mode 2 0.111 0.017 0.508 0.280 0.807 0.516 0.291
MODAL Mode 3 0.082 0.000 0.244 0.479 0.807 0.760 0.770
MODAL Mode 4 0.067 0.170 0.001 0.000 0.976 0.762 0.770
MODAL Mode 5 0.039 0.007 0.043 0.040 0.983 0.805 0.810
MODAL Mode 6 0.038 0.016 0.053 0.038 1.000 0.857 0.848
MODAL Mode 7 0.028 0.000 0.092 0.097 1.000 0.949 0.946
MODAL Mode 8 0.023 0.000 0.012 0.005 1.000 0.960 0.951
MODAL Mode 9 0.019 0.000 0.040 0.049 1.000 1.000 1.000

Upostevano je ve¢ kot 90 % efektivne mase.
Torzijska nihajna oblika ni prevliadujoca.

Kontrola etaznih pomikov pri potresni obtezbi

etaza het dy dy d, dey d, dyov=he/80 | d,/ dgoy
(nivo) cm cm cm cm cm cm cm
2N 340 1.01 0.28 0.74 0.20 0.76 4.3 0.18
1N 340 0.61 0.18 0.61 0.18 0.64 4.3 0.15
P 340 0.27 0.08 0.27 0.08 0.29 4.3 0.07
etaza het dy dy d, dry d, dyov=he/80 | d,/ dgoy
(nivo) cm cm cm cm cm cm cm
2N 340 0.46 0.34 0.34 0.24 0.42 4.3 0.10
1N 340 0.27 0.22 0.27 0.22 0.35 4.3 0.08
P 340 0.12 0.09 0.12 0.09 0.15 4.3 0.04

Dovoljeni etazni pomiki pri potresni obtezbi niso prekoraceni.
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1.7 Kontrola AB elementov
OKVIR V OSl 1

| [FX-ZPlane @ Y=0

Shear Force 3-3 Diagram (ENV)




AB STEBER os 1/B - P
Materiali

16

Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.s400 = 208.7-MPa

Dimenzije

Ix:=02m Iy:=04m a:=4cm Ac = Ix1ly =800 cm2 351

Armatura
Upogibna armatura

Agltot = 8-Ap(22mm) = 30.41 cm2
Asl.tot

Psl = =38%

c

Obremenitev

0y
(OFY

Horizontalna armatura 201

Qu O~

Agy = 2-A p(8mm) Sy = 10cm
A _

agy = SELA O.l~cm2~cm !
Sw 51 —

o 0o @

o
Q=

15
10
-5
0
10
20
25
30
35

15

TABLE: Element Forces - Frames

Frame Station | OutputCase| CaseType | StepType

Text m Text Text Text

KN KN KN KN-m KN-m KN-m

1.2|COMB2x Combination |Max

-151 27 18 -9

1.2|COMB2x Combination |Min

-345 -28 -17 -12

1.2|COMB2y Combination [Max

-136 12

wlwlwlw

1.2|COMB2y Combination [Min

I EIE R
=1 i=1i=1i=]

-359 -13 -8 -12

Upogibna nosilnost - dvoosni upogib
ME4 x = 12kN-m MEq.y = 18kN-m NE4 = —-151kN

Mx - My chart N =-151kN

T T T T T T
o o o o o 9 o
& 8§ § © ® © «

140
120
100
8|
6!
40
140

Mx [kNm]

AsLpotr = 0.34cm2~8 =272 cm2

Strizna nosilnost - X smer

Obremenitev

VEd:=28kN  Ngg:=—151kN

Kontrola striga

fek = fek.C25 by =1y=40cm h=1,=20-cm
Strizna odpornost betona

VRd.c = VRd.c_(fck -bw.h.d.NEq.Agl) = TAT1kN
Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-agy = 3021 kN

Strizna nosilnost - Y smer

Obremenitev

VE4 = TkN NE4 = —136kN

Kontrola striga

fek = 25-MPa by, :=1,=20cm h =1y =40-cm
Strizna odpornost betona

VRd.c = VRd.c_(fek -bw.h.d.NEq.As1) = T3.91 kN
Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-agy, = 67.98 kN

Nosilnost prereza je ustrezna |

|k0mmla(Asl.potr < Asl.tor) = "JE izpolnjena" Aslpotr + Asltor = 0.09

d=h—-a=16cm Agl = 0.5Ag] tor = 15.21 cm2

|kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.37

|kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.93

d=h-a=36cm Agl = 0.5Ag] tor = 15.21 cm2

|kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.09

|kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.1
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AB STEBER os 1/B - 1N
Materiali

Jek = fek.c20 = 20-MPa fed = fed.c20 = 13.33-MPa fyd = fyd.s400 = 208.7-MPa |
801
H i 70
Dimenzije 60
Iy:=12m Iy:=04m a:=4cm ig’ 10 12 3 4 14 16
2 |
fei=02m = 02m Ac =Lty + (Iy = ty)-ty = 2800cm ] (9 ™ 98 13
x y ¢ Xy (y x) y 20 o o 8 @ o o
Armatura 0 eg
Upogibna armatura Horizontalna armatura -104
,20,
AsLtor = 8-Ap(22mm) + 8-A i(12mm) = 39.46 cm? Agyy = 2-Ap(8mm) sy = 10cm jg:
Asl.tot A, _ -50-}
Pl = = 1419 agy = LAgs O.l~cm2~cm ! —————rr—r
¢ Sy BBIBFL°2RSIBIRS
Obremenitev
TABLE: Element Forces - Frames
Frame Station | OutputCase| CaseType | StepType P V2 V3 T M2 M3
Text m Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
483 0[{COMB2x Combination |[Max -122 20 104 -1 183 21
483 0[{COMB2x Combination |[Min -210 18 -111 -1 -191 18
483 0|COMB2y Combination |Max -119 20 54 -1 95 20
483 0|COMB2y Combination |Min -213 18 -61 -1 -103 18

Upogibna nosilnost - dvoosni upogib
ME4 x = 21kN-m MEqy = 191kN-m  NEq = —122kN

Mx- My chart N =-122 kN

500—

400—

300—

200—

100—

My [kNm]

Mx [kNm]

Asl.pmr = 0.64cm2~ 16 = 10.24 cmZ

|k0ntrola(AS1_p0tr < Asl.mt) = "JE izpolnjena"

Asl.potr + Asl.tor = 0.26

Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev

VE4 = 145kN
Kontrola striga

NE4 = —109kN

fek = fek.C25 by, =1ty =20cm hi=10=1200cm d=h—-a=116cm

Strizna odpornost betona

Agl = 4A$0(12mm) = 4.52cm2

VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,Asl) = 84.16 kN |kontrola(VEd < VRd.c)

"NI izpolnjena" | VEd +~ VRd.c =172

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-agy = 219.04kN |k0ntrola(VEd < VRd.s)

"JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.66

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev
VE4 = 21kN
Kontrola striga

NEq = —-107kN

fek = 25:-MPa by =ty=20cm
Strizna odpornost betona

h = ly =40-cm d:=h—-a=36cm

Agl = 4A$0(22mm) = 1521 cm2

VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,Asl) =T70kN |kontrola(VEd < VRd.c)

"JE izpolnjena" | VEd + VRd.c =03

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 67.98 kN |kontrola(VEd < VRd.s)

"JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.31

Nosilnost prereza je ustrezna |




AB STEBER os 1/B - 2N
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Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.s400 = 208.7-MPa
. . 451
Dimenzije o
2 1 3 3
Ix:=02m Iy:=04m a:=4cm Ac = Ixly=800cm 351 0] ©)
30
Armatura a1 6 e
Upogibna armatura Horizontalna armatura 201 5 6
15 (0] (0]
Agltor = 8:Ap(22mm) = 30.41 cm2 Agy = 2-A p(8mm) sy = 10cm 10 1 2
Asl.tot Asw 2 -1 ° bl d
sl = =3.8% agy = ——=0.1-cm -cm o1
c Sw gy -—--
Obremenitev
TABLE: Element Forces - Frames
Frame Station | OutputCase| CaseType | StepType P V2 V3 T M2 M3
Text m Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
509 0|COMB2x Combination |Max -75 18 9 0 11 13
509 0|COMB2x Combination |Min -86 15 -9 0 -11 12
509 0|COMB2y Combination [Max -76 18 5 0 6 13
509 0[comB2y Combination [Min -85 15 -5 0 -6 12
Upogibna nosilnost - dvoosni upogib
ME4 x = 13kN-m MEqy = 11kN-m NE4 = —T5kN
Mx - My chart N =-75kN
70—
60—
50—
40—
30—
20— K]
E 10 o
z
£ o
2 -10-]
20|
30-]
-40—|
50
60|
70-]
YR
T Mx [kNm] T
2 2 ey —
Aslpotr = 025cm™-8 =2 cm |k0ntrola(AS1_p0tr < Asl.mt) = "JE izpolnjena Asl.potr + Asl.tor = 0.07
Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev
VEd4 = 9kN NE4 = —T5kN
Kontrola striga
fek = fek.C25 by =1y=40cm h=1,=20-cm d=h—-a=16cm Agl = 0.5Ag] tor = 15.21 cm2
Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) = 065.59 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.14
Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 30.21 kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s= 0.3
Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev
VE4 = 18kN NE4 = —T6kN
Kontrola striga
fek = 25-MPa by, :=1,=20cm h =1y =40-cm d=h-a=36cm Agl = 0.5Ag] tor = 15.21 cm2
Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) = 065.81 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.27
Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 67.98 kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.26

Nosilnost prereza je ustrezna |
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AB STENA 3/A-B - P

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa

Dimenzije stene

fed = fed.c20 = 13.33-MPa

20

Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

ly:=43m Ly:=02m Ac=Ixly= 860001112
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Ast 2 -1
Agl = —— I + 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 30.48-cm agp:=——="7.09-cm™-m

15¢m Iy

Asl .

Dsl = i 0.35-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene
¢ Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5%
Horizontalna armatura

ECS8, glede na robni element

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m !
15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
3/A-B_P COMB2x Combination [Max 1187 3 1021 7 2690 1
3/A-B_P COMB2x Combination [Min -1055 -4 -77 -6 -2867 0
3/A-B_P COMB2y Combination [Max 516 4 854 10 1013 2
3/A-B_P [cOMB2y  [Combination [Min -384 -6 90 -8 -1190 0
Upogibna nosilnost - X smer
Obremenitev
MEq := 2867kN-m
NEg = TTkN (+nateg)
oo e m/u.»r/ \n\ 7 ol
‘{ s MRy = 2220kN-m
7 |k0ntrola(MEd < MRd) = "Nl izpolnjena"
: /‘*/ MEd
16667 | = 1.29
Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev
VEg = 1187kN NEg = TTkN
Kontrola striga
fek = fek.C20 by =1y=20cm h=101=43m d=09h=387cm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_fek »bw.h.d,NEg Agl) = 169.63kN

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d-fyq-agy = 777.05kN

|kontrola(VEd < VRd L.) = "NIizpolnjena" | VEd+~ VRd.c=1

|kontrola(VEd < VRd.s) = "Nl izpolnjena" | VEd + VRd.s = 1.53

Nosilnost prereza ni ustrezna. Upogibna nosilnost je prekoraéena za 29 %, strizna nosilnost je prekoraéena za 53 %. |




AB STENA 3/B-C - P

Materiali
fek = fek.c20 = 20-MPa
Dimenzije stene

fed = fed.c20 = 13.33-MPa

21

Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

ly:=1.Im Ly:=02m Ac=Ixly= 2200cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Asl 2 —1
Agl = —— I + 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 14.06-cm agp:=——=1279-cm"-m

15¢m Iy

Agl .

Dsl = i 0.64-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene
¢ Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene
Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
3/B-C_P COMB2x Combination |Max 303 1 337 2 267 1
3/B-C_P COMB2x Combination |Min -315 -2 -50 -1 -265 -1
3/B-C_P COMB2y Combination |Max 115 2 319 3 104 1
3/B-C_P COMB2y Combination |Min -127 -3 -32 -2 -103 -1
Upogibna nosilnost - X smer
Obremenitev
MEg := 267TkN-m
NE4 = 50kN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
Nu [kN]

2000/

MRy := 265kN-m

e
N

-3000]

|k0ntrola(MEd < MRd) = "Nl izpolnjena"

-4000]

MEq
— =101

Mp4

Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev

VE4 = 315kN
Kontrola striga

NEg = S0kN

fek = fek.C20 by =1y=20cm h=1=11m
Strizna odpornost betona

VRd.c = VRd.c_(fek »bw.h.d.NEg, Agl) = 76.66 kN

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-agy = 198.78 kN

d=09h=99cm Agl = 14.06 cm2

|kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" |

|kontrola(VEd < VRd.x) = "Nl izpolnjena" |

VEd + VRd.c = 4.11

VEd + VRd.s = 1.58

Nosilnost prereza ni ustrezna. Upogibna nosilnost je prekoraéena za 1 %, strizna nosilnost je prekoragena za 58 %. |




AB STENA 3/A-B - 1N

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa

Dimenzije stene

fed = fed.c20 = 13.33-MPa

22

Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

ly:=43m Ly:=02m Ac=Ixly= 860001112
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agl = —— I + 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 30.48-cm agp:=——="7.09-cm™-m

15¢m Iy

A
Dsl = ool 0.35-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
3/A-B_1IN |COMB2x Combination |Max 678 -1 544 8 1130 4
3/A-B_1IN |COMB2x Combination |Min -735 -5 116 1 -1434 0
3/A-B_1IN [COMB2y Combination |Max 301 1 562 12 371 5
3/A-B_1IN |COMB2y Combination |Min -358 -7 99 -3 -675 -1
Upogibna nosilnost - X smer
Obremenitev
MEq := 1434kN-m
NEg = —116kN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
6667 3fz -+ T—a333 ssj&n = lka$
K ; MRy = 2490kN-m
e |k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"
BN ’ s MEg
— =0.58

Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev
VE4 = T35kN Ngg = —-116kN
Kontrola striga
fek = fek.C20 by =1y=20cm h=10=430-cm d:=09-h=387cm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_fek »bw.h.d.NEg Agl) = 195.68 kN

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d-fyq-agy = 777.05kN

Nosilnost prereza je ustrezna. |

|kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" |

VEd + VRd.c = 3.76

|kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" |

VEd + VRd.s = 0.95




AB STENA 3/B-C - 1N

Materiali
fek = fek.c20 = 20-MPa
Dimenzije stene

23

fed = fed.c20 = 13.33-MPa

Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

ly:=1.Im Ly:=02m Ac=Ixly= 2200cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Asl 2 —1
Agl = —— I + 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 14.06-cm agp:=——=1279-cm"-m

15¢m X

Agl .

Dsl = i 0.64-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene
¢ Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene
Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
3/B-C_IN |COMB2x Combination |Max 172 2 566 0 219 0
3/B-C_IN |COMB2x Combination |Min -163 0 -236 -4 -201 0
3/B-C_IN [COMB2y Combination |Max 71 3 325 1 92 0
3/B-C_IN |COMB2y Combination |Min -62 -1 5 -4 -74 0
Upogibna nosilnost - X smer
Obremenitev
MEg := 201kN-m
NE4 = 236kN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
Nu [kN]
Mu[kNl&

.
N\

3000

\n.m\
-4000

MRy := 170kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "Nl izpolnjena"

MEq
— =118

Mp4

Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev

VE4 = 172kN
Kontrola striga

NE4 = 236 kN
fek = fek.C20 by = ly=20cm
Strizna odpornost betona

VRd.c = VRd.c (fck -bw.h.d.NEq.Ag]) = 51.55 kN

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-agy = 198.78 kN

h=1,=110-cm

d:=09h=99cm

Agl = 14.06 cm2

|kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" |

VEd + VRd.c = 3.34

|kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" |

VEd + VRd.s = 0.87

Nosilnost prereza ni ustrezna. Upogibna nosilnost je prekoraéena za 18 %. |
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AB STENA 3/A-B - 2N

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

ly:=32m Ly:=02m Ac=Ixly= 6400cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Asl 2 -1
Agl = —— I + 4A¢(l4mm) + 4A¢(l4mm) = 28.74-cm agp:=——=2898-cm -m

15¢m Iy

Agl .
psli=— =045% Pmin = 03% EC2, glede na celotni prerez stene

Ac Pax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element
Horizontalna armatura
agy = M = 5.13~cm2~m_
15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

3/A-B_2N COMB2x Combination |Max 207 -3 339 8 350 1
3/A-B_2N COMB2x Combination |Min -187 -5 62 3 -540 -2
3/A-B_2N COMB2y Combination |Max 120 -2 335 10 85 2
3/A-B_2N [COMB2y Combination [Min -100 -5 66 0 -276 -3

Upogibna nosilnost - X smer

Obremenitev
MEg := S40kN-m
NEg = —62kN (+nateg)

Interakeijski diagram N-M okoli osi z-2}

Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna

e Mu [kN
-adoo o0 2o 4000 '&
[k /
pr. Pos_

2500 10}

5000

s 7-5 MRg = 1750kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

10000

0.073 a .5 MEd
\m\ /M ZEd 5
-12500 MRd
Strizna nosilnost - X smer
Obremenitev
VEg = 207kN NEg = —62kN
Kontrola striga
fek = fek.C20 by =1y=20cm h=10=320-cm d:=0.9h=288cm Agl = 05Ag
Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) = 157.6 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd + VRd.c = 1.31
Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 578.2TkN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.36

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENAA/1-2 - P

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

Ly:=32m ly:=0.2m Ac=Ixly= 6400cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 24.84-cm agl:=——="7.76-cm™-m

15¢m ly

A
Dsl = ool 0.39-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

A/1-2_P COMB2x Combination |Max 9 329 796 537 16 -1
A/1-2_P COMB2x Combination |Min 4 -230 12 -558 -2 -13
A/1-2_P COMB2y Combination |Max 7 423 1007 610 11 -4
A/1-2_P COMB2y Combination [Min 5 -324 -199 -631 4 -9

Upogibna nosilnost - Y smer

Obremenitev
MEg:= 631kN-m
NEg = 199kN (+nateg)

Interakeijski diagram N-M okoli osi z-2!

Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna

/ﬁ-ﬂ:’q&

Mu Ikm&
-adoo 200" 000 4000

5000

s } MRy = 1100kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

10000/

0. 5 M
P - ZE o5

Mp4

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 423kN NEg = 199 kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y=320-cm d:=09h=28cm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,Asl) = 115.29kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd + VRd.c = 3.67

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 578.2TkN |kontrola(VEd < VRd.s) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.73

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENA A/1-2 - 1N

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

Ly:=725m Ix:=02m Ac=Ixly= 14500cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) + 4A¢(l4mm) =49.52-cm ag]:=——=6.83-cm -m

15¢m ly

A
Dsl = ool 0.34-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

A/1-2_1IN |COMB2x Combination |Max 37 349 1719 1365 54 90
A/1-2_1IN |COMB2x Combination |Min 26 -336 -607 -1986 42 -57
A/1-2_1IN |COMB2y Combination |Max 38 747 1244 1859 54 51
A/1-2_1IN |COMB2y Combination |Min 24 -735 -132 -2481 43 -19

Upogibna nosilnost - Y smer

Obremenitev
MEq := 1986kN-m
NEg = 607kN (+nateg)

Interakcijski diagram N-M okoli osi z-2!

Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna

Nu [kN]
K /‘fﬁ\ Mu [kN
20l r:/ml‘“’/ \mm\j 00 L '&
3.%5 3}-5 MpRg := 4080kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

-20000

: : MEd
s 25000 o — =049

Mp4

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = TATkN Ngg = 132kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y=725cm d:=09h=06525cm  Ag :=05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) =269.2kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd + VRd.c = 2.77

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 1310.15kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.57

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENA A/1-2 - 2N
Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

Ly:=725m Ix:=02m Ac=Ixly= 14500cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Asl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) + 4A¢(l4mm) =49.52-cm ag]:=——=6.83-cm -m

15¢m ly

A
Dsl = ool 0.34-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

A/1-2_2N |COMB2x Combination |Max 35 345 653 962 52 73
A/1-2_2N |COMB2x Combination |Min 26 -322 -194 -1125 39 -45
A/1-2_2N |COMB2y Combination |Max 36 547 515 1132 49 44
A/1-2_2N |COMB2y Combination |Min 25 -524 -56 -1296 42 -15

Upogibna nosilnost - Y smer

Obremenitev
MEq := 1296kN-m
NEg = 194kN (+nateg)

Interakcijski diagram N-M okoli osi z-2!

Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna

Nu [kN]
& /‘fﬁ\ Mu [kN
20l r:/ml‘“’/ \mm\j 00 '&
3'%5 3}-5 MpRg := 5880kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

-20000

o 5 MEd
25000 — =0.22

Mp4

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 524kN NE({ = 56kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y=725cm d:=09h=06525cm  Ag :=05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) =279.46 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd + VRd.c = 1.88

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 1310.15kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd +~ VRds =04

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENAD/1-2-P

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

ly:=085m Ix:=02m Ac=Ixly= 17OOcm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A p(Tmm) 2 Asl 2 -1
Agli=—— )+ 8Ap(22mm) + 2 A p(12mm) = 37.03-cm agp:=——=43.57-cm"-m

15¢m ly

A
Dsl = ool 2.18-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
D/1-2_P COMB2x Combination [Max 0 83 264 -3 0 1
D/1-2_P COMB2x Combination |Min 0 2 130 -94 0 -1
D/1-2_P COMB2y Combination [Max 0 93 286 10 0 0
D/1-2_P COMB2y Combination |Min 0 -8 108 -107 0 -1
Upogibna nosilnost - Y smer
Obremenitev
MEg := 107kN-m
NEg = —108kN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
o
-4p0 ~200 200 460 - WN%

W35 10
750,

3.( 500 \3_@_5 MRq = 240kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

2250/

MEgq
\m'rs\ -3000/ / —_— = 045
\5/ MRd

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 93kN Ngg = —108 kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y,=285cm d=09h=765cm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-[) = 94.85 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.98

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 153.6 kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.61

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENA D/1-2 - P-1

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

ly:=505m Ix:=02m Ac=Ixly= 1010067712
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 34.33-cm ag]:=——=68cm -m

15¢m ly

A
Dsl = sl =034% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

D/1-2_P-1 |COMB2x Combination [Max 19 247 1364 504 34 4
D/1-2_P-1 |COMB2x Combination |Min -11 -218 1002 -879 -24 -2
D/1-2_P-1 |COMB2y Combination [Max 10 303 1510 733 16 3
D/1-2_P-1 |COMB2y Combination |Min -2 -274 857 -1108 -7 -1

Upogibna nosilnost - Y smer

Obremenitev
MEq:= 1108kN-m
NEg = —85TkN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
. Mu [kN;
ET) :/M ! “\': 00 %
3.05 3.003.5 MRd := 4800kN-m

10000

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

15000

\n.rﬂs\ /mﬂs/ @ =023

\/ MRa

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 303kN NEg = —857kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y=505-cm d:=09h=4545cm  Ag = 0.5Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.L’_(fck ,bw,h,d,NEd,AX[) =321.2kN |k0ntrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 0.94

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-agy = 912.58 kN |k0ntrola(VEd < VRd.s) = "JE izpolnjena" | VEd+ VRds = 033

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENA D/1-2 - 1N

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene
Ly :=5m ly:=0.2m Ac=Ixly= 1000067712

Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 34.08-cm agli=—— =6.82-cm™ -m

15¢m ly

A
Dsl = sl =034% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
D/1-2_1N COMB2x Combination |Max 140 266 957 437 16 355
D/1-2_1N COMB2x Combination |Min -121 -142 811 -666 -4 -334
D/1-2_1N COMB2y Combination |Max 67 362 933 696 11 161
D/1-2_1N |COMB2y Combination [Min -49 -238 835 -925 1 -140
Upogibna nosilnost - Y smer
Obremenitev
MEg := 925kN-m
NEg = —835kN (+nateg)
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
. Mu [kN;
,m:’/ﬂm/ \ﬂ"\”;:nn %
3.05 3.003.5 MRd := 4800kN-m

10000

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

15000

\n.rﬂs\ /mﬂs/ @:0.19

\/ MRa

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 362kN NEg = —835kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h:=1y=500-cm d:=09h=450cm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona

VRd.c = VRd.L’_(fck ,bw,h,d,NEd,AX[) = 316.54kN |k0ntrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd +~ VRd.c = 1.14

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena

VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 903.55kN |k0ntrola(VEd < VRd.s) = "JE izpolnjena" | VEd +~ VRds =04

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENAD/1-2-1N -1

Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

Ly :=09m ly:=0.2m Ac=Ixly= 1800cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) +2A(12mm) = 13.04-cm ag:=—— = 1449-cm™-m

15¢m ly

A
Dsl = ool 0.72-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m

D/1-2_1N-1 [COMB2x Combination |Max 6 29 260 -19 10 0
D/1-2_1N-1 [COMB2x Combination |Min -4 4 142 -49 -7 -1
D/1-2_1N-1 [COMB2y Combination |Max 3 34 306 -16 5 0
D/1-2_1N-1 [COMB2y Combination [Min -1 -1 96 -52 -2 0

Upogibna nosilnost - Y smer

Obremenitev
MEg := 52kN-m
NE4 = —96kN (+nateg)
Interakcijski diagram N-M okoli osi z-2!
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
Nu [N}
)J)! A 250 108%

1< 500 >5 MRy = 240kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

-2250

MEq
B S e — =022

7 Mp4

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 34kN NEg = —96 kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h =1y, =90-cm d=09h=28lcm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) =T71.28 kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.c = 048

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 162.64kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.21

Nosilnost prereza je ustrezna. |
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AB STENA D/1-2 - 2N
Materiali
Jek = fek.c20 = 20-MPa Jed = fed.c20 = 13.33-MPa Jyd = fyd.§500 = 434.78-MPa

Dimenzije stene

Ly = 69m ly:=0.2m Ac = Ix 1y = 13800 cm2
Armatura
Vertikalna armatura

2A$0(7mm) 2 Agl 2 -1
Agli=—— )+ 4A¢(l4mm) + 4A¢(l4mm) =47.72-cm agli=——=0692-cm™"-m

15¢m ly

A
Dsl = ool 0.35-% Pmin = 0.3% EC2, glede na celotni prerez stene

Ae Pmax = 4% EC2, glede na celotni prerez stene

Pe.min = 0.5% ECS8, glede na robni element

Horizontalna armatura

2 A p,(Tmm) _
agy = ks Ao 5.13~cm2~m

15¢m
Obremenitev
TABLE: Section Cut Forces - Analysis
SectionCut | OutputCase| CaseType | StepType F1 F2 F3 M1 M2 M3
Text Text Text Text KN KN KN KN-m KN-m KN-m
D/1-2_2N COMB2x Combination |Max 8 448 557 128 26 91
D/1-2_2N |COMB2x Combination [Min 2 40 497 -655 -16 -98
D/1-2_2N |COMB2y Combination [Max 7 453 558 191 13 36
D/1-2_2N |COMB2y Combination [Min 2 35 495 -718 -3 -42
Upogibna nosilnost - Y smer
Obremenitev
MEg:= T18kN-m
NEg = —495kN (+nateg)
Interakcijski diagram N-M okoli osi z-2!
Prerez: STENA, postavitev armature: Standardna
Nu [kN]
-400 Zl/ﬂ&?\ZH 400 = [kN'&
)J)! A 250 108%

1< 500 >5 MRy = T400kN-m

|k0ntrola(MEd < MRd) = "JE izpolnjena"

-2250

MEd
n.l?r.s\ /‘*ﬂ-5 — =0.1

7 Mp4

Strizna nosilnost - Y smer
Obremenitev

VE4 = 453kN NEg = —495 kN
Kontrola striga

fek = fek.C20 by, :=1,=20cm h=1y=690-cm d:=09h=062lcm Agl = 05Ag

Strizna odpornost betona
VRd.c = VRd.c_(fck ,bw,h,d,NEd,AA-l) = 342.15kN |kontrola(VEd < VRd.c) = "NIizpolnjena" | VEd + VRd.c =132

Strizna odpornost armiranega prereza - stremena
VRd.s = 0.9-d:fyq-asy = 1246 9kN |kontrola(VEd < VRd.x) = "JE izpolnjena" | VEd + VRd.s = 0.36

Nosilnost prereza je ustrezna. |




